Prénom : Conjugaison

Date : CcMm1

EVALUATION DE CONJUGAISON (période 1)

Le présent de I'indicatif

1. Conjugue les verbes suivants au présent de I'indicatif et aux personnes demandées. 121

faire je nous vous

crier tu elle vous

avoir tu il ils

aller il nous elles

dire je il vous

venir il nous ils

manger | elle nous ils

écrire tu il nous

mettre il vous ils

vouloir | je tu elles

prendre | tu on vous

savoir tu il ils

étre je on nous

jouer on nous ils
2. Compléte les terminaisons des verbes par e, es, s ou t (cherche le groupe de chaque verbe). 17
Elle lui donn......... le ballon. Tu compos........ le numéro. Il démoli........ la cabane.
Tu expédi............. un paquet. On oubli................ souvent sa clé. Je puni......... les menteurs.
Jefini.............. ma lettre. Il se mari................. demain. Il appui......... sur les pédales.
Il se nourri.......... que de fruits. Elle chaisi.......... sa robe de mariée. Tu maigri.......... trop
Jécri......... une lettre. Je cri...... pour me faire entendre.

3. Réécris les phrases suivantes en conjuguant les verbes entre parenthéses au présent de I'indicatif. /8
a) NOUS NOUS (FEUNIN) tOUS 188 SAMEAIS. = ... e e e e e e
D) VOous (BLre) €N grande fOrmME | > .o e
C) Il N’ (QVOIr) PEUFN 08 PEISONNE. = ...ttt ettt et ettt et e e ettt e e e e
d) (FAIME) - 11S JBUIS VOIS 2 — .ottt ettt et ettt et e e et eeneas
€) Marie et Louise (COMPIrendre) t0UL. = ... e ettt e e s
) NOUS (MNCEI) 8 VaISSEIIE. > o e ettt ae e
0) Elles (ENOUET) IBUIS [aCBES. = ..ot ettt e e e aaens

o) Y Ao ER (o] o 1= T = WYL 0 LS o= U= 1 T

4. Réécris les phrases suivantes a la personne du pluriel ou du singulier qui correspond. 14
Q) TU NE VIENS PAS SOUVEINT. D .ottt ettt ettt ettt ettt ettt e et e et et ettt r et e e e et e et e e e e eees
D) NOUS SAVONS |8 V. > ... e e e e e e e aa
C) Elles prennent le train du retour SAMEI. = ...t e
(0 ) IO T T= U o o =T g e e



compétences évaluées

AR

CA

NA

Conjuguer les verbes du ler groupe au présent de I’indicatif.

Conjuguer les verbes du 2° groupe au présent de I’indicatif.

Conjuguer les verbes du 3° groupe au présent de I’indicatif.

Observations :

A :acquis ; AR : acquis a renforcer ; CA : en cours d’acquisition ; NA : hon acquis.
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